

濮阳市教育局新型冠状病毒疫情防控指挥部

濮教指〔2020〕25号

义务教育阶段学生开学前网上教学指导意见

当前，全国上下正万众一心、众志成城，团结奋战抗击新型冠状病毒感染肺炎疫情，教育部专门发通知要求2020年春季延期开学，阻断疫情向校园蔓延。为保证防控疫情期间中小学校“停课不停学”，各地教育行政部门、中小学和一些校外培训机构按学校正常教学计划积极提供免费线上课程，为中小学生学习提供了便利条件。

由于现在正值寒假期间，学生需要完成寒假作业，过早提供新学期线上课程，将会增加学业负担。为此，根据教育部安排，各级教育行政部门、中小学和校外培训机构，在原计划的正式开学日之前，不要提前开始新学期课程网上教学，可安排一些疫情防护知识、心理健康辅导、寓教于乐等方面的网上学习内容，确保学生度过愉快的假期。同时，要提醒广大家长，在防控疫情严

峻形势下，把孩子身心健康放在第一位，珍惜宝贵假期，不过度施加压力，科学、适度安排孩子学习、生活和锻炼，确保孩子在假期生活中，停课不停学，成长不延期。

濮阳市教育局新型肺炎疫情防控指挥部

2020年2月5日

报：濮阳市新型肺炎疫情防控指挥部，市委教育工作领导小组组长、副组长，市政府分管副市长，市教育局领导班子成员。

发：各县（区）教育局，市油田教育中心，市直各学校。

濮阳市教育局新型肺炎疫情防控指挥部

2020年2月5日印发